



2024年2月6日

各 位

会 社 名 株式会社ニップン 代表者名 代表取締役社長 前鶴 俊哉 (コード番号2001 東証プライム)

問合せ先 広報部長 福山 幸一郎

(TEL. 03 - 3511 - 5307)

株主優待制度の一部変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、株主優待制度の変更について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝の意を表すとともに、当社商品のご利用を通じて当社をより一層ご理解いただくことを目的として、自社商品の詰め合わせを優待品とする株主優待制度を実施しております。

このたび、当社株式への投資魅力を高め、より多くの方々に当社株式を保有していただくため、株主優待制度の対象となる保有株式数を、「500 株以上」から「200 株以上」に変更することといたしました。

2. 変更の内容

対象	保有株式数	継続保有 期間	内容	
			変更前	変更後
3月31日現在の株主名簿に 記載された株主様	200 株以上	1		自社商品
				(<u>1,500 円相当</u>)
	500 株以上	-	自社商品	変更なし
			(3,000 円相当)	
9月30日現在の株主名簿に	500 株以上	1年超(※)	自社商品	変更なし
記載された株主様			(1,500 円相当)	

[※]株主名簿基準日 (9月30日及び3月31日) の株主名簿に同一株主番号で連続3回以上記載された 株主様

3. 変更の時期

2024年3月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された株主様より、変更後の内容で実施させていただきます。

※株主優待制度の詳細につきましては、当社ホームページをご覧ください。 https://www.nippn.co.jp/ir/stock/stockholder/index.html